

*„Az iskola dolga, hogy megtaníttassa velünk,
hogyan kell tanulni,
hogy felkeltse a tudás iránti étvágyunkat,
hogy megtanítsa bennünket a jól végzett munka
örömére és az alkotás izgalmára,
hogy megtanítsa szeretni, amit csinálunk, és
hogy segítsen megtalálni azt, amit szeretünk csinálni.”*

Dr. Szent-Györgyi Albert

Kedves Szülők!

A kialakult járványügyi helyzet miatt az idei évben sajnos nem tudunk a tanító néikkel együtt személyesen bemutatkozni, ezért ezúton köszöntöm Önöket tisztelettel a Miklósfai Általános Iskola nevében!

Szeretném röviden bemutatni intézményünket és a 2021/22-es tanévben az elsősöket váró tanító néiket.

Iskolánk, a Miklósfai Általános Iskola 10 tantermes intézmény, mely külön számítástechnika - torna -, mozgásfejlesztő teremmel, könyvtárral, zene műhellyel rendelkezik.

A gyermekek által nagyon kedvelt sajátossága, a nagy területű zárt udvar, amelyen kiskert, gyümölcsfák, kitáblázott növényismereti tanösvény, aszfaltos- és műfüves pálya, ÖKO-Lak-szabadtéri osztályterem, és játszótér szolgálja jelenleg 210 tanulóink tanulását, fejlődését, kikapcsolódását.

Feladatunk, hogy magas szintű nevelő-oktató tevékenységgel, sokszínű szabadidős programokkal lehetőséget biztosítsunk az iskolánkat választó gyermekeknek a tankötelezettség színvonalas teljesítésére, növelve ezáltal életésélyeiket.

Olyan iskolát szeretnénk, mely a város oktatási-nevelési kínálatát szélesíti, ösztönzője és segítője Nagykanizsa és Miklósfai településrész kulturális és sportéletének, közéletének.

Arra törekszünk, hogy intézményünk **családias, gyermekközpontú, barátságos, jó hangulatú iskola** legyen, ahová a diákok és a nevelők is szívesen járnak, ahol a szülők elégedettek, biztonságban érzik gyermekeiket, mert tudják, hogy megkapják a fejlődésükhöz szükséges nevelést, oktatást.

A gyermek játszva tanul a legkönnyebben, az a tudás marad meg tartósan, amit a saját **tapasztalataival** szerzett meg. Ezt a ténytet szem előtt tartva szervezzük az éves munkatervünket, a programokat, interaktív előadásokat. Az elmúlt évek során Örökös ÖKO Iskolaként, szoros kapcsolatot alakítottunk ki a magyarországi nemzeti parkokkal, a Pannon Egyetem Kutató Laborjával, egészségügyi szakemberekkel, akik rendszeresen tartanak interaktív foglalkozásokat iskolánkban, illetve tanulóink is ellátogatnak hozzájuk egy-egy szakterületet közelebbről megismerni.

A helyi tantervünkbe beépítettük a **kiskert és technika** órákat, melynek során megismerkednek tanulóink a kert- és gyümölcsfák gondozásával, a gyógy - és zöldségnövények termesztésével.

Már alsó tagozatban hangsúlyt kap a **digitális kultúra, informatika**, robot méhecske segítségével tanulják a gyermekek a programozás alapjait.

Harmadik osztálytól kezdődik az **idegen nyelv** oktatása, az angol és a német nyelv választható.

Farkas Ferenc Zene- és Aranymetszés Alapfokú Művészeti Iskola helyben biztosítja tanulóinknak a néptánc, szolfézs, és a hangszerek oktatását, ami nagy könnyebbség a családok életében, mert nem kell külön órára a városba vinni a gyermekeket.

A fejlődő gyermekek szervezetének nagyon fontos a mozgás, ezért több **sportolási lehetőséget** is biztosítunk tanulóink számára, kézilabda, futsal, zenés torna, úszás foglalkozások keretében.

Célunk hogy diákjaink életkoruknak megfelelően érett és autonóm személyiségként jussanak el a gyermekkortól az ifjúkor kezdetéig. Rendelkezzenek azokkal a képességekkel és készségekkel, amelyek alkalmassá teszik őket arra, hogy a társadalom számára hasznos emberekké váljanak. Képesek legyenek az állandó, folyamatos önképzésre és tudjanak alkalmazkodni a változó követelményekhez. Jellemezze őket kreativitás, jó konfliktustűrés és sikerközpontúság. A legfontosabbnak mégis azt tartjuk, hogy boldog gyermekkoruk legyen.

Tisztelt Szülők!

Szeretettel várjuk a két tanító nénivel, Martonné Kotnyek Judittal és Farkasné Hőbe Gabriellával az elsős gyermeküket.

Amennyiben kérdésük, kérésük van, kérem, forduljanak hozzánk bizalommal a következő elérhetőségeken.

e-mail: miklosfa.isk@gmail.com

telefon: 06/30/783-0671

Tisztelettel:

Sebestyén Nikoletta

intézményvezető

Martonné Kotnyek Judit

1989-ben végeztem a Berzsényi Dániel Tanárképző Főiskolán tanító szakon, rajz műveltségi területen. Azóta a Miklósfai Általános Iskolában tanítok. Két felnőtt gyermek édesanyja vagyok. A matematika, környezetismeret, rajz és testnevelés tantárgyakat tanítom.



Farkasné Hóbe Gabriella

2001-ben Zsámbékon, az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán végeztem tanító szakon, ének – zene műveltségi területen. A főiskola után két tanévet (2001-2003) dolgoztam az akkori nagykanizsai Rózsa úti Általános és Speciális Szakiskolában, napközis nevelőként.

2006-ban az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Tanító- és Óvóképző Karán elvégeztem a „Pedagógus szakvizsgával bővített tanító fejlesztési (differenciáló) szakirányú továbbképzési szak”-ot levelező tagozaton.

2007-2008-as tanévtől tanítok a Miklósfai Általános Iskolában. A magyar, ének-zene és technika tantárgyakat tanítom. Az alsó tagozaton fejlesztő feladatokat látok el. Az iskola énekkarát már több éve vezetem.

Születésemtől Miklósfán élek családommal. Gyermekem a Batthyány Lajos Gimnázium 11. évfolyamos tanulója.

Kötődésünk a Miklósfai Általános Iskolához: Mindketten az intézmény falai közt töltöttük az általános iskolai éveinket. Családi hagyományként gyermekeink is e falak közt koptatták az iskolapadot. 2007-től (4 év kivételével) dolgozunk egy tanítópárként. Munkakapcsolatunkra jellemző, hogy azonos értékrendet képviselünk, harmonikus légkörben, együttműködve töltjük napjainkat.

Az első iskolai élmények meghatározóak lehetnek, ezért fontosnak tartjuk, hogy a gyermekek jól érezzék magukat az iskolában, megszeressék a tanulást, biztos alapot adjunk tanítványainknak, amelyre a későbbiekben is építhetnek. Igyekszünk mindent megtenni annak érdekében, hogy zökkenőmentes legyen az óvoda és iskola közötti átmenet. Az oktatás mellett nagy hangsúlyt fektetünk a nevelésre is. Fontosak a korlátok, szabályok, melyek a gyermekek számára biztonságot adó kapaszkodók is egyben. Olyan osztályközösség kialakítására törekszünk, ahol a tanulók megtanulják tisztelni, segíteni és elfogadni egymást. Természetesen számítunk az Önök támogatására és együttműködésére, hiszen a mi munkánk is így lehet eredményesebb.

Iskolánkban az alsó tagozat iskolaotthonos rendszerben működik. Ez az oktatási forma kevésbé megterhelő a gyermekek számára, mert a tanórai és egyéb foglalkozások a délelőtti és délutáni időszakra egyenletesebben vannak elosztva. A tanórák között igyekszünk a lehető legtöbb szabadidőt biztosítani a gyerekeknek a mozgásra, játékokra és egyéb foglalkozásokra. A tanulók csak hétfőig viszik haza a tanulnivalót, hétköznap a szóbeli és írásbeli feladatokat az iskolában készítik el. Ilyenkor lehetőség nyílik az adott tananyag gyakorlására, rögzítésére.

"Nincs még egy munka, ahol ennyi a kudarc, hiábavaló erőfeszítés, de ilyen sok siker, ennyi ajándék, kellemetlen és kellemes meglepetés éri az embert.

Nincs még egy munka, ahol ilyen nagy hatása lehet egy-egy jó – vagy jókor kimondott – szónak, esetleg egy-egy rosszul vagy rosszkor mondott szónak.

Nincs munka, amely ennyi azonnali sikerrel kecsegtet, és nincs egyetlen munka sem, amelynek a valódi hasznát csak évek, esetleg csak évtizedek múlva láthatjuk."

Antoine de Saint-Exupéry

Szeretettel várjuk leendő elsős tanítványainkat!

Jutka néni és Gabi néni